

不是。对于虚拟货币，值0实际上是“死亡”。截至2022年5月10日，1个虚拟货币莱特币的价值为0.002578，还没有死。

预测)表1#039 ; alt=#039莱特币2022年市场(莱特币2022年

预测)表1#039 ; /

你是否在考虑投资加密货币，想知道哪些可能在2022年腾飞？据报道在撰写本文时，有超过12000种加密货币，因此很难找到合适的加密货币。唐#039；别担心，我们已经整理了一份可靠的名单，列出了2022年你应该考虑投资的三大加密货币。

2022年加密市场发生了翻天覆地的变化

。在过去的几年里，没有人能预测比特币以多快的速度翻了三倍(ATH)，并推动整个市场上涨。

分散金融(DeFi)是我们在2022年见证的另一个巨大市场

。已经发展到不可想象的程度。2022年9月初

据DeFiPulse报道，DeFi协议高达977.79亿美元，但在撰写本文时，该协议锁定在884亿美元。

DEX(分散式交易所)(提供分散式交易)和新兴的加密贷款协议促进了这一增长。由于DeFi项目的快速增长，更多成熟的加密货币被遗留下来。。其中一些加密货币无法重获2017-2018年的牛市高点，这可能表明投资者对它们失去了兴趣。

同样，权利证明密码似乎比工作证明更受欢迎。。一个特别相关的例子是特斯拉#039；美国决定停止接受比特币作为支付方式，因为其开采过程消耗大量能源。

随着新的生态系统与以太坊竞争，对不可替代的代币(NFT)的兴趣也显著增加。

鉴于此，我们对2022年有什么期待？

我觉得我们通常可以预期2022年会发生很多事情，但是2022可能完全出乎意料。它可能会彻底震惊我们，或者让我们厌烦得要死。！以下是2022年我们可以预期的一些可能的结果：

央行数字货币(CBDC)可能会增加。

比特币的涨价可能会导致其他市场的上涨。

随着加密货币对股票凭证的吸引力降低，莱特币(LTC)、比特币现金(BCH)等交易加密货币可能会失去兴趣。

DeFi；美国机构的兴趣和增长可能会继续。

由于2022年市场的增长

，监管机构可能会特别关注2022年的DeFi协议。[XY002][XY001]NFT的受欢迎程度将增加33，354，可能会涉及更多的艺术家。

在这篇文章中，我们将研究为什么前三大加密货币会在2022年爆发式增长，以及明智的投资者应该在其中投入多少资金。

2022年最流行的三种加密货币是什么？

这是我们的名单！

1. 以太坊(eth)

2022年，第二流行的加密货币可能会抢走比特币的聚光灯。

为什么以太坊有可能在2022年爆发？

以太坊转向PoS对你来说可能不是秘密。很多人认为这已经在2022年12月完成，但这只是过程的开始。换句话说，换PoS不像扳动开关那么简单。因此，虽然过渡应该在2022年

完成，但很可能在2022年初完成(乐观)。

那个；这还不是全部。。以太坊一直是成千上万个加密项目的摇篮，孕育着它们。根据Investopedia的数据，截至2019年10月，以太坊的网络上至少有20万个ERC-20兼容令牌。

如果你正在考虑投资以太坊，你应该了解一下上面的DeFi项目，其中很多项目正在蓬勃发展，可能也会增加以太坊的需求。

专家认为以太坊在不久的将来甚至会超过比特币。他们非常看好这项技术。deVere

集团CEO奈杰尔格林在2022年8月告诉《每日电讯报》

他认为以太坊在2022年

。

的表现将在今年剩下的时间里超过比特币，其价值将在五年后(2026年)超过BTC。他补充道：

“首先，以太坊的实际使用潜力更高。因为以太坊(它是本地加密货币的平台)是最需要的智能合约开发平台，它突出了这个网络的价值，不仅仅是作为开发者的平台，而是作为全球金融公用事业。”

另外，经济观察(EconomyWatch)的康纳布鲁克(ConnorBrooke)预测，到2022年初，以太坊中每枚硬币的价值约为5000美元。他说，

“加密的势头，加上令人难以置信的技术。意味着不久的将来肯定会达到这个水平。”

2022年以太坊投资什么最好？

福布斯的一篇文章称，亿万富翁投资者库班拥有瑞士联邦理工学院(ETH)(他拥有BTC的一半股份)和他的密码投资的30%。。相对于其他加密货币，有经验的投资者可能更愿意投资以太坊，这是很有见地的。

库班也遵循了类似的趋势，在他们舒适度允许的情况下，在以太坊——投资了30%的加密货币。

以太坊没有最大供应量，这意味着可以简单地创造更多的ETH，也意味着更难预测以太坊投资者需要多少才能获得高收益。其他很多加密货币都有稀缺性的特点，但这个不是。

CoinMonks的汤姆赫兰德声称，当Eth达到每枚硬币1万美元时，如果你投资25万美元或2.5万美元，你就可以成为一名“以太坊百万富翁”。

然而，对于大多数投资者来说，这是一笔巨款。虽然你可以应用同样的逻辑投资2500美元，但可能需要更长的时间才能获得百万富翁的地位。Reddit上的几个帖子声称一般的以太投资者最多有一些代币，可能在1到4之间(可能被认为做得不错)。

## 2. 比特币(BTC)

它通常被称为唯一真正的加密货币投资。因为它是一种必要的加密货币。用凯文O'Connell的利里"机构对比特币感兴趣。"它被认为是数字货币的黄金标准。出现这种情况的原因有很多。它可以；没有什么能替代它。"一句话，就是数字黄金。

为什么比特币有可能在2022年爆发？

的确，机构不断投资比特币，创造新的投资产品。它允许投资者在没有实际拥有比特币的情况下接触比特币。所以这只会推高比特币的价格，因为对它的需求会更大。

比特币由于其受欢迎程度和机构投资，也是这个榜单上风险最小的投资。在FCA调查中，82%的英国受访者在2022年知道比特币

，成为英国最著名的加密货币。

Ifcrypto.com的报告是准确的，4600万美国人拥有BTC(几乎是所有加密货币用户的一半)，预计到2022年1月全球将有1.06亿加密货币用户

因此，比特币不容易受到大投资者(鲸鱼)的影响，这使得较小的加密货币更不稳定。此外，由于其高流动性，它提供了最大的利润潜力。

此外，加密货币的采用通常被认为是推高其价格的主要因素。BTC的采用速度也在加快。正如经济观察的ConnorBrook所预测的那样，BTC必须在2022年底之前进行最后一次看涨。以便在2022年突破目前的ATH64,863.10美元。据路透社报道，渣打银行的一个加密货币研究小组预测，BTC在2022年初可能价值10万美元。长期来看，可能高达17.5万美元。

身价20亿美元的颇具影响力的风险投资家蒂姆德雷珀(TimDraper)曾预测比特币的价值将达到25万美元。德雷珀；过去的预测通常是准确的。一年前，他预测比特币的交易价格将是每枚1万美元，这个预测在2017年实现了(虽然很短暂)。

2022年投资比特币最好的选择是什么？

根据上面链接的福布斯文章，马克库班拥有的比特币是他在以太坊的两倍。由于比

特币是撼动加密货币市场的岩石，这是一个非常明智的决定。也许我们应该以库班为榜样，将加密货币投资者的一半资金用于BTC。但是，投资者应该只在需要的时候才满足于此。

### 3. UniSwap(UNI)

2022年最值得关注的DEX是uniswap。。这不仅会严重损害像Bitcoin，而且对做市商也有很大影响，尤其是那些从交易中获利的人。

为什么Uniswap有可能在2022年爆发？

根据CoinMarketCap的数据，UniSwap是市值第二大的DEX项目，根据DeFiPulse的数据，它是总锁定价值第二大的DEX项目。。Uniswap目前2022年市值排名第12

，首次跻身十大加密货币。

一些交易所提供类似的功能，但Uniswap正在扩大资产的令牌化。比如股票或者其他任何东西。他们甚至创造了一个“令牌列表”使他们能够筛选出不同的资产，因为有多少资产已在Uniswap上作了标记。

此外，Uniswap还经营一个流动资金池。投资者通过以太坊区块链的智能合约来汇集资产并赚取交易费。所有这些对投资者都很有吸引力，尤其是因为DeFi市场正呈指数级增长。

然而正是大牌投资人的出现，才会导致Uniswap在2022年的爆发式增长。CoinTelegraph的ArijitSarkar最近的一份报告显示，截至2022年10月

，灰度投资公司最近将UNI加入了它的“数字大盘基金”投资组合，减持LTC和BCH。

最后Blockster的JonathanScott解释说：

“随着集中交易所面临监管困难，预计对DEX的需求将增加，这可能导致Uniswap在2022年的增长。”。

实际上，它真的。世界上；中国最大的加密货币交易所，钱；在21世纪，安与监管机构之间存在矛盾。Uniswap是一个DEX，可能会吸引更多的加密货币交易者。

uniswap在2022年的投资会是多少？

Uniswap不符合以太坊或者比特币的要求，所以根据马克库班#039；举个例子，投资少于你投资组合的10%可能是明智的，超过10%就有风险了。

UNI也适合马克库班#039；的加密投资组合。因此，投资者应该考虑像灰度一样，将投资组合的1%左右投入其中。正如马克库班和灰度所证明的那样。投资约60%的加密货币、30%的以太货币和1%的Uniswap，会给投资者留下9%的收益#039；的投资组合。

现在，投资者必须仔细考虑，其他假币应该填补这一空白。以及投资其他DeFi项目(尤其是DEX)或投资截然不同的加密货币以确保多元化是否明智。这可能是一个更好的主意，你投资少于1%的投资组合在大学。

2022年最有可能暴涨的虚拟货币是比特币。

1. 比特币市值8831.89亿美元，发行量1863.78万枚，24小时成交额312.66亿美元。。比特币(BTC)是目前使用最广泛的数字货币。被称为“数字黄金”由投资者

2. 与大多数货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它是根据特定的算法通过大量的计算产生的。。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，利用密码学的设计来保证货币流通中各个环节的安全。。P2P的去中心化本质和算法可以保证币值不会被大量的比特币厂商操纵。

扩展信息：

1)虚拟货币是指不真实的货币。知名虚拟货币，比如百度#039；百度币，腾讯#039；sQ币，盛大#039；sQ券，新浪#039；s微币(微游戏，新浪阅读等。) 、 侠客元宝(侠客游戏)、 纹身银(为碧雪恋日游戏)。。2013年流行的数字货币有比特币、Lite币、无限币、夸克币、zeta币、烧烤币和便利币(互联网)、隐形金条、红色币和普通币。世界各地已经发行了数百种数字货币。“比特金，莱特银，无限铜，便士铝”在圈内很受欢迎。。

2)虚拟货币种类繁多。国外接受度较高的虚拟货币有脸书F币、网游《第二人生》林登币等。代表性的虚拟货币有腾讯q币、新浪u币、百度币、盛大元宝等。市场虚拟货币：由游戏运营商开发，玩家在网络游戏中用作交易媒介的游戏币；门户网站或经营网络空间的即时通讯工具发行的特殊虚拟货币；

3)除了直接现金，还有很多购买虚拟货币的方式。如短信、网络转账、固话充值等。这些购买方式在为用户提供便利的同时，也存在诸多风险。如挪用电话充值、未成年人购买等。目前没有明确的法律条文对其进行规范，也没有工商登记范围内的虚拟商品交易项目。但当虚拟资产交易逐渐被采用，地点固定，交易利润明确，具有运营性质时，可能会涉及市场秩序、税收等问题。甚至到了。

截至2022年4月，数据显示已开采69976971枚莱特币。LTC目前的报价为126.55美元，24小时涨幅为1.37%。莱特币基金会宣布，距离第7000万枚莱特币被挖出的日子越来越近了

。。2022年

莱特币价格会上涨，均价78.4美元。根据TradingBeasts的消息，该代币将持续到2022年，2022年将突破100美元大关，莱特币可升至1万元。